
Notulen van de raad voor 
maatschappelijk welzijn

Puurs-Sint-Amands, zitting van 16.12.2024 

Aanwezig:

Els Goedgezelschap, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Koen Van den Heuvel, Hilde Van der Poorten, Raf De Blaiser, Els De Smedt, Anne De Ron, Jan Van Camp, 
Patrick Pauwels, Jürgen Buyst, Willem Geeroms, Sophie Van Praet, Luk Ceurvelt, Peggy Seeuws, 
Reinhilde Goossens, Linda Caluwaerts, Robbe Cooremans, Giselle Vissers, Ine Schokkaert, Sander 
Schokkaert, Jorden Dewachter, Eva Peleman, Jelien De Laet, Marleen Vos, Joos Wauters, Erwin Mertens, 
Marc Van Aken, Kristina Galestian, Raadsleden

Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Yvo Van Damme, Ronny Tourné, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn opent de zitting.

OPENBAAR

MEDEDELINGEN

1. Mededelingen

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Anne De Ron, Raadslid

NOTULEN VORIGE VERGADERING

2. Notulen zitting raad voor maatschappelijk welzijn 5 december 2024 - Goedkeuring

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Enig artikel: De notulen van de zitting raad voor maatschappelijk welzijn van 5 december 2024 worden goedgekeurd 
zonder opmerkingen.

ALGEMEEN BESTUUR

3. Algemene vergadering Zorgbedrijf Klein-Brabant - Aanstelling

Op basis van de statuten van het Zorgbedrijf bestaat de algemene vergadering uit de voltallige OCMW-raad. Er dient geen 
verkiezing te gebeuren voor de samenstelling van de algemene vergadering. 
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Besluit

Enig artikel: De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat de voltallige raad voor maatschappelijk welzijn van het 
OCMW Puurs-Sint-Amands aangesteld wordt als algemene vergadering van het Zorgbedrijf Klein-Brabant.

4. Raad van bestuur van het Zorgbedrijf Klein-Brabant - Verkiezing leden

De raad voor maatschappelijk welzijn van het OCMW Puurs – Sint-Amands dient over te gaan tot de verkiezing van acht 
bestuurders overeenkomstig artikel 484 § 1, eerste en tweede lid van het Decreet over het Lokaal Bestuur en artikel 14 
van de statuten van het Zorgbedrijf.

Besluit

Enig artikel: De raad voor maatschappelijk welzijn heeft onderstaande raadsleden verkozen conform artikel 484, § 1, 
eerste en tweede lid van het Decreet over het Lokaal Bestuur, als bestuurder met stemrecht van de raad van bestuur van 
het Zorgbedrijf Klein-Brabant:

1. Sophie Van Praet

2. Hilde Van der Poorten

3. Luk Ceurvelt

4. Ine Schokkaert

5. Sander Schokkaert

6. Patrick Pauwels

7. Peggy Seeuws

8. Jorden Dewachter

WELZIJN EN SAMENLEVEN

Samenleven

5. Samenwerkingsovereenkomst - K&G - OCMW gegevensdeling PSA  - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Anne De Ron, Raadslid

De raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst (LOKALE 
SAMENWERKINGSOVEREENKOMST TUSSEN HET LOKAAL TEAM KIND EN GEZIN RIVIERENLAND EN HET OCMW PUURS-
SINT-AMANDS), die integraal deel uitmaakt van het besluit, goed te keuren. 

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Enig artikel: De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst (LOKALE 
SAMENWERKINGSOVEREENKOMST TUSSEN HET LOKAAL TEAM KIND EN GEZIN RIVIERENLAND EN HET OCMW PUURS-
SINT-AMANDS), die integraal deel uitmaakt van het besluit, goed.
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VRAGEN

6. Vragen

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Anne De Ron, Raadslid

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn sluit de zitting.

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands

Raoul Paridaens

Algemeen directeur

Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


